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I. megoldas: Legyen a PQ tavolsag z km. Mig B Q-bol elindulva talalkozik A-val, eltelik 1£ i 5—0 nap. A
talalkozésig tehat A megtett 72 4 30 - 8_1;) km utat, mig B % . 8% km-t utat. A megtett utak osszege PQ, vagyis
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A torteket eltavolitva és rendezve
z? — 500z + 57600 = 0,

ahonnan

x1 = 300, 2 = 180.
A feladatnak tehéat két megoldasa van:

PlQl = 320 km,
PQQQ = 180 km.
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II. megoldas: Legyen = a napok szama, amelyek eltelnek B indulésatol az A-val vald talalkozasig. A feladat

1
szerint x = 1—82 '3 vagyis PQ = 80z km.
P
A talalkozasig A megtesz 72 4+ 30z km-t, B pedig x - 1—82 =28z = 82° km-t.
Tehat
72 + 307 + 827 = 80z.

Rendezve és kettvel egyszertisitve
4z* — 25z + 36 =0,
ahonnan
x1 = 4 nap, Ty = 1 nap.
9
Tehat a keresett PQ tavolsag vagy 80 -4 = 320 km, vagy 80 - 1= 180 km.
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